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N°10/2024 

VERBALE DEL 

L’anno duemilaventiquattro, il giorno tredici
Bosio n. 2, si è riunito il Consiglio Direttivo per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:

 Partecipazione manifestazione “Gavi il Forte e il Borgo”
 

Assume la presidenza della seduta il Presidente Giorgio Tomaso Colombino che, constatato che sono presenti i Consiglieri Balbi 
Graziano, Gualco Ivo Giacomo, Palmieri Alessandra
costituita, nomina quale segretario verbalizzante il Consigliere
programma. 

Preso atto che la Pro Loco di Gavi organizzerà
Maggio 2024 per le vie del paese, 
considerato che ci è stato proposto di partecipare all’evento organizzando uno spazio adibito 
preparati gastronomici. 
visto che all’interno del Comitato abbiamo personale formato secondo la normati
corrispondente  attestato, 
vista la disponibilità dei volontari per l’organizzazione 
tenuto conto che per la somministrazione sarà richiesto un contributo come raccolta fondi a favore del
tenuto conto che l’utilizzo del p.o.s. è diventato obbligatorio dal 1 luglio 2022 per tutti “i soggetti che effettuano 
l'attività di vendita di prodotti e di prestazione di servizi”
art 18/1 sono state introdotte sanzioni anche per le
pagamento elettronico. 

Dopo breve discussione tenuto conto di quanto sopra riportato, il Consiglio all’unanimità 

1. Approva la partecipazione all
manifestazione denominata “Gavi il Forte e il Borgo” del 12 maggio 2024,

2. incarica il volontario Stefano Mangiabene 
tura che per quanto riguarda la gestione degli alimenti 
un rendiconto complessivo, 

3. incarica la volontaria Francesca Ravanello 
4. incarica la volontaria Martina Cannonero 
5. mette a disposizione della postazione 
6. incarica di esporre la presente delibera in bacheca e trasmettere la stessa al Comitato Regionale

 
Null’altro essendovi a deliberare il Consigli
verbale. 
 

            Il Presidente     
Giorgio Tomaso Colombino   
 
 
 
Il Consigliere                       
Graziano Balbi                    
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DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 13 APRILE 2024

tredici del mese di aprile alle ore 21,00 presso la sede del Comitato CRI di Gavi, in via 
2, si è riunito il Consiglio Direttivo per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:

Partecipazione manifestazione “Gavi il Forte e il Borgo” 

seduta il Presidente Giorgio Tomaso Colombino che, constatato che sono presenti i Consiglieri Balbi 
Graziano, Gualco Ivo Giacomo, Palmieri Alessandra, il Consigliere Giovane Romoli Federico dichiara l’assemblea validamente 

io verbalizzante il Consigliere Palmieri Alessandra e passa ad illustrare 

la Pro Loco di Gavi organizzerà la manifestazione “Gavi il Forte e il Borgo”

di partecipare all’evento organizzando uno spazio adibito 

che all’interno del Comitato abbiamo personale formato secondo la normati

per l’organizzazione e gestione di questo spazio, 
che per la somministrazione sarà richiesto un contributo come raccolta fondi a favore del

è diventato obbligatorio dal 1 luglio 2022 per tutti “i soggetti che effettuano 
l'attività di vendita di prodotti e di prestazione di servizi”, compresi gli Enti del Terzo Settore e che con il 
art 18/1 sono state introdotte sanzioni anche per le Associazioni che non assicurino la possibilità di effettuare il 

Dopo breve discussione tenuto conto di quanto sopra riportato, il Consiglio all’unanimità  
 

a partecipazione all’iniziativa proposta dalla Pro Loco di Gavi e d
manifestazione denominata “Gavi il Forte e il Borgo” del 12 maggio 2024, 

il volontario Stefano Mangiabene di organizzare la postazione sia dal punto di vista dell’attrezza
tura che per quanto riguarda la gestione degli alimenti da somministrare, redigendo al termine dell’attività 

 
la volontaria Francesca Ravanello di gestire i rapporti con gli organizzatori della manifestazione
la volontaria Martina Cannonero di verificare del rispetto delle “prescrizioni HCCP”

a postazione il p.o.s. Nexi in nostro possesso 
di esporre la presente delibera in bacheca e trasmettere la stessa al Comitato Regionale

onsiglio si chiude alle ore 22,00 previa redazione, lettura ed approvazione del presente 

                                     
                                                  

            Il Consigliere           
       Alessandra Palmieri                                      
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APRILE 2024 

presso la sede del Comitato CRI di Gavi, in via 
2, si è riunito il Consiglio Direttivo per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

seduta il Presidente Giorgio Tomaso Colombino che, constatato che sono presenti i Consiglieri Balbi 
dichiara l’assemblea validamente 

e passa ad illustrare gli argomenti in 

la manifestazione “Gavi il Forte e il Borgo”, che si effettuerà il 12 

di partecipare all’evento organizzando uno spazio adibito alla somministrazione di 

che all’interno del Comitato abbiamo personale formato secondo la normativa HCCP, in possesso del 

che per la somministrazione sarà richiesto un contributo come raccolta fondi a favore del Comitato, 
è diventato obbligatorio dal 1 luglio 2022 per tutti “i soggetti che effettuano 

gli Enti del Terzo Settore e che con il DL 36/2022 
Associazioni che non assicurino la possibilità di effettuare il 

’iniziativa proposta dalla Pro Loco di Gavi e di partecipare alla 

organizzare la postazione sia dal punto di vista dell’attrezza-
da somministrare, redigendo al termine dell’attività 

i rapporti con gli organizzatori della manifestazione 
delle “prescrizioni HCCP” 

di esporre la presente delibera in bacheca e trasmettere la stessa al Comitato Regionale  

previa redazione, lettura ed approvazione del presente 

                                    Il Vice Presidente  
                                  Ivo Giacomo Gualco  

      Il Consigliere Giovane  
            Federico Romoli 


